Poupova Zuzana

od: Jan Likavéan <jan.likavcan@sprint-trading.cz>
Odeslano: 4. listopadu 2016 9:16

Komu: Poupovéa Zuzana; 'ing. Jana Roboszova'
Predmét: Re: FW: Obj 16911082

Dobry den, pani Poupova,

avizovali jsme dodani do 3 tydnu od schvaleni gkgfih nahled, u hrnki se niize jedna o cca 4 tydny. V
tuto chvili s p. Strnadovou wiginy predmeéta tiskove nahledy dotéujeme.

S pozdravem

Jan Likavcan | product manager | Sprint Trading s.r.o.
Tel: +420 778 494 326 | Fax: +420 597 579 800

Mail: jan.likavcan@sprint-trading.cz | www.sprint-trading.cz
Please consider the environment before printing out this email

From: Poupova Zuzanarailto:Zuzana.Poupova@eli-beamg.eu
Sent: Thursday, November 03, 2016 10:30 PM

To: 'info@sprint-trading.€u

Subject: FW: Obj 16911082

Dobry den, prosim o zaslaniggpokladdaného terminu dodaniknji

From: Poupova Zuzana

Sent: Monday, October 24, 2016 12:53 PM
To: 'info@sprint-trading.eu!'

Cc: 'ing. Jana Roboszova'; Strnadova Hana
Subject: Obj 16911082

Dobry den,



v priloze zasilam oficialni objednavku16911082. Prosim o zaslani potvrzené objednaejpoadji do
28.10.2016. Dale prosim o zaslarégipokladaného terminu dodéni zbozZii¥atlu uznatelnosti naklad
musi byt na faktte uvedend@islo objednavkygislo projektu CZ.02.1.01/0.0/0.0/15_008/000016Z&zen
projektu ELI-EXTREME LIGHT INFRASTRUCTURE - faze Predem dkuiji

S pozdravem/ Best Regards

Ing. Zuzana Poupova

Specialista ndkupu/ Procurement specialist
Fyzikalni Ustav AVCR, V.V.i.

Za Radnici 835

Dolni Biezany 252 41

Zuzana.poupova@eli-beams.eu

Tel. 725 778 803

IC: 68378271

DIC: CZ68378271



